



CNPJ nº 42.752.600/0001-56
ERRATA TERMO ADITIVO AO CONTRATO 049/2021

ONDE LÊ:

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

TERMO ADITIVO Nº. 01 AO CONTRATO Nº. 049/2021. PROCESSO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº: 006/2021. OBJETO: Fica estabelecida por acordo entre as partes a PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE VIGÊNCIA do Contrato 049/2021, que tem como objeto a contratação de empresa para aquisição de eletrodomésticos, mobiliário para suítes e objetos para decoração destinado a compor todo o staff do anexo da Câmara Municipal, solicitado pela Diretora Administrativa desta Casa Legislativa que prevê o término em 31/12/2021 e por este Termo Aditivo passa a ser 28/02/2022, em face do interesse público, baseado nos fatos elencados pela Câmara Municipal de solicitante e pelo Parecer Jurídico, favorável e com base no inciso II, do art. 57, da Lei nº. 8.666/93. VALOR GLOBAL: R\$ 19.500,00 (dezenove mil e quinhentos reais). **CONTRATADA: EXPRESS CARTUCHO LTDA, CNPJ nº 33.770.862/0001-52**

LEIA-SE:

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

TERMO ADITIVO Nº. 01 AO CONTRATO Nº. 049/2021. PROCESSO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº: 006/2021. OBJETO: Fica estabelecida por acordo entre as partes a PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE VIGÊNCIA do Contrato 049/2021, que tem como objeto a contratação de empresa para aquisição de eletrodomésticos, mobiliário para suítes e objetos para decoração destinado a compor todo o staff do anexo da Câmara Municipal, solicitado pela Diretora Administrativa desta Casa Legislativa que prevê o término em 31/12/2021 e por este Termo Aditivo passa a ser 28/02/2022, em face do interesse público, baseado nos fatos elencados pela Câmara Municipal de solicitante e pelo Parecer Jurídico, favorável e com base no inciso II, do art. 57, da Lei nº. 8.666/93. **CONTRATADA: EXPRESS CARTUCHO LTDA, CNPJ nº 33.770.862/0001-52**